INFORMACJA O FESTYNIE

Stowarzyszenie Na Rzecz Odnowy Zabytków Parafii Św. Trójcy         w Skarżysku Kościelnym już po raz piąty organizuje parafialny festyn rodzinny pod hasłem „Postaw na rodzinę”.                                             Odbędzie się on 15 sierpnia na boisku parafialnym (za budynkiem plebanii). Rozpoczęcie  o godzinie 15.00.
Impreza ta na stałe wpisała się w kalendarz wakacyjnych imprez kulturalnych odbywających się w naszej gminie. Nasz festyn cieszy się ogromną popularnością wśród mieszkańców całego naszego powiatu, wszak jest to impreza skierowana do całych rodzin. 

W tym roku również chcemy gościć wszystkich, którzy w kulturalny sposób chcą spędzić  świąteczne popołudnie. Atrakcji nie zabraknie. 
Na początek bawić nas będzie Sołtys z Wąchocka ze swoją kapelą.    
O godzinie 18.00 wystąpi gwiazda tegorocznego festynu – czyli polska „Abba – Imitation”, która w półtoragodzinnym koncercie przypomni nam utwory słynnej szwedzkiej grupy.  
O godz. 20.00 będziemy widzami wspaniałego spektaklu z udziałem światła i ognia w wykonaniu krakowskiego teatru „Sirrion”. Spektakl zakończy pokaz sztucznych ogni.  O zmierzchu zaś bawić nas będzie zespół „Kansass” największymi przebojami ostatnich lat. 
Podczas trwania festynu będą odbywały się warsztaty gry na instrumentach perkusyjnych, które prowadzić będzie zespół „Natural Bend”, odnoszący duże sukcesy na scenie muzycznej.

Naszą tradycją jest organizowanie podczas festynu wystaw tematycznych. Również w tym roku  będziemy mogli podziwiać wystawę malarstwa, eksponatów Muzeum Regionalnego, rzemiosła artystycznego, pszczelarską  i wyrobów wikliniarskich.

Dla naszych malusińskich został przygotowany cały pakiet atrakcji. Profesjonalna grupa animatorów  z clownem, magikiem                               i szczudlarzem  prowadzić będzie gry, zabawy i konkursy z nagrodami. 
W „dziecięcej krainie radości” będzie można pomalować buzię, puszczać gigantyczne bańki, zjeżdżać na dmuchańcach oraz pojeździć na konikach i kucyku. 

W trakcie festynu będzie działała kawiarenka z pysznym, domowym ciastem, lodami ,goframi oraz kawą i herbatą. 

Natomiast w garkuchni będzie można zjeść wspaniały żurek                   „ks. proboszcza”, pierogi babci Zosi, czy pajdę chleba ze smalcem                        i ogórkiem małosolnym. Będzie również działał ogródek grillowy. 

Mamy nadzieję, że program naszego festynu jest tak bogaty                         i różnorodny, że każdy znajdzie coś dla siebie, a najważniejsze jest to, że rodzinnie spędzimy świąteczny czas.                                  

 Dlatego bardzo gorąco zapraszamy wszystkich mieszkańców naszego powiatu oraz gości do udziału w niepowtarzalnej i jedynej takiej imprezie, jaką jest nasz rodzinny  festyn  parafialny. 
Tegoroczny festyn jest współfinansowany przez ŚBRR w Kielcach  ze środków PROW oraz budżetu gminy Skarżysko Kościelne.

                                                                               Anastazja Górzyńska
